

## Хоррор на выживание Hollowbody получил новый трейлер и демоверсию

Игра ужасов на выживание Hollowbody получила новый трейлер игрового процесса на презентации Guerrilla Collective, в котором подчеркивается геймплей, вдохновленный такими классическими играми, как Silent Hill и Haunting Ground. В ней сочетаются фиксированные и динамические ракурсы камеры, головоломки и управление ресурсами, а также ограниченный бой.

Помимо игрового процесса, показанного во время презентации, в Steam также доступна бесплатная демоверсия.

Hollowbody находится в разработке для ПК и планируется к выпуску в конце этого года.